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ΑΝΑΡΤΗΤΕΑ ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟ

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ ΕΚΔΗΛΩΣΗΣ ΕΝΔΙΑΦΕΡΟΝΤΟΣ
(Για υποβολή πρότασης σύναψης σύμβασης μίσθωσης έργου ιδιωτικού δικαίου)

Η  Αστική  Μη  Κερδοσκοπική  Εταιρεία  “ΑΝΤΙΓΟΝΗ  -   Κέντρο  Πληροφόρησης  και
Τεκμηρίωσης για τον Ρατσισμό, την Οικολογία, την Ειρήνη και τη Μη Βία” στο πλαίσιο
υλοποίησης  της  Πράξης  “Τα  Πάντα  RE”, η οποία ”,  η  οποία  είναι  ενταγμένη  στο  Επιχειρησιακό
Πρόγραμμα Περιφέρειας Κεντρικής Μακεδονίας του ΕΣΠΑ και συγχρηματοδοτείται από την
Ελλάδα  και  την  Ευρωπαϊκή  Ένωση  (Ευρωπαϊκό  Ταμείο  Περιφερειακής  Ανάπτυξης)
προτίθεται να αναθέσει σε ένα (1) άτομο με σύμβαση μίσθωσης έργου ιδιωτικού δικαίου για
χρονικό διάστημα έως τις 20/02/2020, με δυνατότητα ανανέωσης ή παράτασης της σύμβασης
ως το τέλος της Πράξης.

Ι. ΑΠΑΙΤΟΥΜΕΝΟ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟ 

Κωδ.
Θέσης

Ειδικότητα Αριθμός Τόπος εργασίας

7 ΔΕ με εμπειρία στον σχεδιασμό συστημάτων 
επανάχρησης, ανακύκλωσης και στο συντονισμό 
σχετικών ομάδων 

1 Θεσσαλονίκη

  
ΙΙ. ΑΝΑΛΥΤΙΚΗ ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ ΑΡΜΟΔΙΟΤΗΤΩΝ

7. Στέλεχος Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης με αποδεδειγμένη εμπειρία στον σχεδιασμό
συστημάτων  επανάχρησης  και  ανακύκλωσης  καθώς  και  στο  συντονισμό  σχετικών
ομάδων που θα συμμετάσχει στη διοργάνωση των τριών (3) συναντήσεων εμπλεκόμενων
φορέων  της  Δράσης  1  και  τα  αντίστοιχα  παραδοτέα  που  είναι  τα  Π1.2  “Λίστα
συμμετεχόντων 1ης συνάντησης εμπλεκόμενων φορέων”, Π1.3 “Πρακτικά 1ης συνάντησης
εμπλεκόμενων  φορέων”,  Π1.4  “Λίστα  συμμετεχόντων  2ης  συνάντησης  εμπλεκόμενων
φορέων”,  Π1.5 “Πρακτικά  2ης  συνάντησης  εμπλεκόμενων  φορέων”,  Π1.6 “Λίστα
συμμετεχόντων  3ης  συνάντησης  εμπλεκόμενων  φορέων”  και  Π1.7 “Πρακτικά  3ης
συνάντησης  εμπλεκόμενων  φορέων”,  καθώς  και  στην  υλοποίηση  των  εργαστηρίων
ενημέρωσης και ευαισθητοποίησης σε σχολεία της Δράσης 2 και τα αντίστοιχα παραδοτέα
“Αναφορές  εκπαιδευτών  για  τα  διαδραστικά  εργαστήρια  εναλλακτικής  εκπαίδευσης  σε
θέματα  ανακύκλωσης,  επανάχρησης  και  εθελοντισμού  σε  Π2.6 Μαθητές,  Π2.7
Εκπαιδευτικούς,  Π2.8 Γονείς”.  Ο/Η  συγκεκριμένος/-η  συνεργάτης  θα  πρέπει  να  έχει
αποδεδειγμένη εμπειρία στη διοργάνωση βιωματικών εργαστηρίων μη τυπικής εκπαίδευσης
σε  θέματα  κατασκευών  από  ανακυκλώσιμα  υλικά  και  εναλλακτικών  χρήσεων  οικιακών
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αποβλήτων.  Η  συνολική  αμοιβή  που  προβλέπεται  να  λάβει  για  τα  παραδοτέα  που  θα
αναλάβει  ανέρχεται  στις  2.400  Ευρώ  συμπεριλαμβανομένου  του  ΦΠΑ και  των  νόμιμων
κρατήσεων.

ΙΙΙ. ΥΠΟΒΟΛΗ ΑΙΤΗΣΕΩΝ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ 

Η υποβολή των προτάσεων – δηλώσεων και των αναλυτικών βιογραφικών σημειωμάτων από
τους  ενδιαφερόμενους  θα  γίνεται  είτε  με  φυσική  παρουσία  στα  γραφεία  της  ΑΜΚΕ
“ΑΝΤΙΓΟΝΗ”,  Πτολεμαίων  29Α,  6ος όροφος,  Θεσσαλονίκη  είτε  μέσω  ηλεκτρονικού
ταχυδρομείου στην ηλεκτρονική διεύθυνση andreas@antigone.gr μέχρι και την Παρασκευή
20  Νοεμβρίου  2019  και  ώρα  17:00.  Προτάσεις  που  θα  υποβληθούν  εκπρόθεσμα  δε  θα
αξιολογηθούν. 

Πληροφορίες  σχετικά  με  το  αντικείμενο  της  Πράξης  παρέχονται  στους  ενδιαφερόμενους
τηλεφωνικά  στο  2310  285688  ή  διαδικτυακά  στην  ηλεκτρονική  διεύθυνση
andreas@antigone.g  r  . Οι υποψήφιοι /-ες που επιθυμούν να υποβάλλουν ένσταση σχετικά με
τα αποτελέσματα δικαιούνται να προσφύγουν στην “ΑΝΤΙΓΟΝΗ” είτε ηλεκτρονικά είτε με
φυσική παρουσία εντός δέκα (10) εργάσιμων ημερών από την επομένη της ανάρτησης των
αποτελεσμάτων στην ιστοσελίδα της “ΑΝΤΙΓΟΝΗΣ” www.antigone.gr. 

Τα δικαιολογητικά που αποδεικνύουν την επιστημονική κατάρτιση και την επαγγελματική
εμπειρία  θα  ζητηθούν  μόνο  από  τους  επιλεχθέντες  μετά  από  την  ολοκλήρωση  της
διαδικασίας αξιολόγησης και το πέρας της προθεσμίας για τις ενστάσεις.

Καθ’ όλη τη διάρκεια υλοποίησης της Πράξης και κατά τους όρους της σύμβασης μπορεί να
πραγματοποιηθεί  αντικατάσταση των επιλεχθέντων από άλλον /-ους  ενδιαφερόμενο /-ους
στο  πλαίσιο  της  παρούσας  πρόσκλησης  εκδήλωσης  ενδιαφέροντος  και  σύμφωνα  με  τον
πίνακα κατάταξης που θα προκύψει από τη διαδικασία της αξιολόγησης.

IV.  ΓΕΝΙΚΑ ΠΡΟΣΟΝΤΑ ΠΡΟΣΛΗΨΗΣ

Οι υποψήφιοι όλων των ειδικοτήτων θα πρέπει:

α)  Να είναι Έλληνες πολίτες ή πολίτες κράτους – μέλους της Ε.Ε. Για τους υποψηφίους
χωρίς Ελληνική ιθαγένεια απαιτείται Πιστοποιητικό Ελληνομάθειας (N.2413/1996 άρθρο 10
παρ. 1) που χορηγείται από το Κέντρο Ελληνικής Γλώσσας (ΥΠΕΠΘ Ανδρέα Παπανδρέου
37,  Τ.Κ.  151  80  Αθήνα,  τηλ.  210−3443384  και  Καραμαούνα  1,  Πλ.  Σκρά,  Τ.Κ.  55132
Θεσσαλονίκη, τηλ. 2310− 459101).

β) Να μην έχουν κώλυμα κατά το άρθρο 8 του Υπαλληλικού Κώδικα (καταδίκη, υποδικία,
δικαστική συμπαράσταση)
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V. ΕΜΠΕΙΡΙΑ

Ως βαθμολογούμενη εμπειρία για τις κατηγορίες ΠΕ-ΤΕ-ΔΕ νοείται η απασχόληση με σχέση
εργασίας ή σύμβαση έργου καθώς και η εθελοντική εργασία στον δημόσιο ή ιδιωτικό τομέα
ή άσκηση επαγγέλματος σε καθήκοντα ή έργα συναφή με το αντικείμενο της προς πλήρωση
θέσης.

VI. ΕΙΔΙΚΑ ΠΡΟΣΟΝΤΑ ΠΡΟΣΛΗΨΗΣ

Για τη θέση με κωδικό 7 ΔΕ με εμπειρία στον σχεδιασμό συστημάτων επανάχρησης,
ανακύκλωσης και στο συντονισμό σχετικών ομάδων:

 Απολυτήριο Λυκείου.
 Αποδεδειγμένη  εμπειρία  στην  επανάχρηση  αντικειμένων  στηριζόμενη  σε  βασικές

γνώσεις εκπαίδευσης.

VII. ΒΑΘΜΟΛΟΓΗΣΗ ΚΡΙΤΗΡΙΩΝ

Η συνολική μοριοδότηση θα γίνει σε κλίμακα του 100.

Για τις θέσεις κατηγορίας ΔΕ:
1. Το απολυτήριο λυκείου βαθμολογείται ως εξής: ο βαθμός του απολυτηρίου λυκείου

σε εικοσάβαθμη κλίμακα και με δύο δεκαδικά ψηφία, διαιρούμενος με τον αριθμό
δύο (2). Μέγιστος αριθμός μονάδων: δέκα (10). 

2. Ο βασικός τίτλος μετα-λυκειακής εκπαίδευσης βαθμολογείται ως εξής: ο βαθμός του
τίτλου  σπουδών  σε  δεκάβαθμη  κλίμακα  και  με  δύο  δεκαδικά  ψηφία,
πολλαπλασιαζόμενος με τον αριθμό τρία (3). Μέγιστος αριθμός μονάδων: τριάντα
(30).

3. Η συναφής εμπειρία με την εκάστοτε προκηρυσσόμενη θέση βαθμολογείται με πέντε
(5) μονάδες ανά έτος και για συνολική εμπειρία μέχρι 10 έτη. 

4. Η γνώση ξένης γλώσσας βαθμολογείται ως εξής:
Άριστη γνώση: 5 μονάδες
Πολύ καλή γνώση: 4 μονάδες
Καλή γνώση: 3 μονάδες
Για  τους  υποψηφίους  που  γνωρίζουν  μέχρι  και  δύο  ξένες  γλώσσες  η
βαθμολογία είναι αθροιστική. Από τρεις και πάνω δεν μοριοδοτούνται.

Οι άνδρες ενδιαφερόμενοι πρέπει να έχουν εκπληρώσει τις στρατιωτικές τους υποχρεώσεις ή
να έχουν απαλλαγεί νόμιμα απ’ αυτές ή να έχουν λάβει αναβολή για όλο το χρόνο διάρκειας
της Πράξης. 
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VIII. ΑΠΑΙΤΟΥΜΕΝΑ ΔΙΚΑΙΟΛΟΓΗΤΙΚΑ
1. Ευκρινές φωτοαντίγραφο των δύο όψεων της αστυνομικής ταυτότητας
2. Πρόταση – Δήλωσης (επισυνάπτεται)
3. Αναλυτικό βιογραφικό σημείωμα
4. Υπεύθυνη Δήλωση (άρθρο 8 παρ. 4 Ν. 1599/1986), στην οποία θα δηλώνονται τα

εξής:
“(α) Όλα τα στοιχεία της συνημμένης αίτησης είναι ακριβή και αληθή και κατέχω όλα τα
απαιτούμενα  προσόντα  για  την  προκηρυσσόμενη  θέση,  όπως  αυτά  αναφέρονται  στην
ανακοίνωση  και  αναγράφονται  στην  υποβαλλόμενη  αίτηση.  Σε  περίπτωση  ανακρίβειας
γνωρίζω ότι θα έχω τις συνέπειες που προβλέπονται από τις διατάξεις του Ν. 1599/1986.
(β) Δεν  έχω κώλυμα κατά το άρθρο 8 του Υπαλληλικού Κώδικα,  με την επιφύλαξη της
επόμενης παραγράφου, σύμφωνα με το οποίο δεν μπορώ να επιλεγώ: 

i)   δεν  έχω  καταδικαστεί  για  κακούργημα  και  σε  οποιαδήποτε  ποινή  για  κλοπή,
υπεξαίρεση  (κοινή  και  στην  υπηρεσία),  απάτη,  εκβίαση,  πλαστογραφία,  απιστία
δικηγόρου,  δωροδοκία,  καταπίεση,  απιστία  περί  την  υπηρεσία,  παράβαση  καθήκοντος
καθ' υποτροπή, συκοφαντική δυσφήμιση, καθώς και για οποιοδήποτε έγκλημα κατά της
γενετήσιας ελευθερίας ή οικονομικής εκμετάλλευσης της γενετήσιας ζωής,
ii) δεν είμαι υπόδικος και έχω παραπεμφθεί με τελεσίδικο βούλευμα για κακούργημα ή για
πλημμέλημα της προηγούμενης περίπτωσης, έστω και αν το αδίκημα παραγράφηκε
iii) δεν έχω, λόγω καταδίκης, στερηθεί τα πολιτικά μου δικαιώματα
iv) δεν τελώ υπό δικαστική συμπαράσταση.

Δεν απαιτείται προσκόμιση τίτλων, πιστοποιητικών και βεβαιώσεων σε αυτό το στάδιο. Θα
ζητηθούν μόνο από τους επιτυχόντες μετά την ολοκλήρωση της διαδικασίας αξιολόγησης με
αναλυτικές οδηγίες.

IX. ΔΙΑΔΙΚΑΣΙΑ ΥΠΟΒΟΛΗΣ ΕΝΣΤΑΣΕΩΝ
Οι υποψήφιοι έχουν το δικαίωμα να υποβάλουν ένσταση επί των πινάκων κατάταξης και
πρόσληψης στα γραφεία της “ΑΝΤΙΓΟΝΗΣ – Κέντρο Πληροφόρησης και Τεκμηρίωσης για
τον Ρατσισμό, την Οικολογία, την Ειρήνη και τη Μη Βία”, Πτολεμαίων 29Α, 6ος όροφος,
μέσα σε αποκλειστική προθεσμία, που λήγει μετά την πάροδο δέκα (10) εργάσιμων ημερών
από την ημερομηνία ανάρτησης των πινάκων κατάταξης.  Οι ενστάσεις θα εξεταστούν από
την Επιτροπή Αξιολόγησης της “ΑΝΤΙΓΟΝΗΣ”. Σε περίπτωση δικαίωσης των ενστάσεων ή
μείωσης  των  μορίων  των  επιτυχόντων  για  οποιονδήποτε  λόγο,  η  αντικατάσταση  των
υποψηφίων  γίνεται  με  τους  πρώτους  επιλαχόντες  κατά  σειρά  μορίων  στη  συγκεκριμένη
κατηγορία. 

Χ. ΚΛΗΣΗ ΤΩΝ ΕΠΙΤΥΧΟΝΤΩΝ ΥΠΟΨΗΦΙΩΝ
Η κλήση  από  την  “ΑΝΤΙΓΟΝΗ” των  επιτυχόντων  υποψηφίων  θα  γίνει  εγγράφως  μέσω
ηλεκτρονικού  ταχυδρομείου  αμέσως  με  την  ανάρτηση  των  πινάκων  μοριοδότησης.  Στη
συνέχεια, οι επιτυχόντες θα κληθούν τηλεφωνικά από την “ΑΝΤΙΓΟΝΗ” για να βεβαιώσουν
την παραλαβή της ειδοποίησης. 
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Οι επιτυχόντες από την πλευρά τους πρέπει εντός τριών (3) εργάσιμων ημερών από την λήψη
της  ανωτέρω  έγγραφης  ειδοποίησης  να  απαντήσουν  εγγράφως  μέσω  ηλεκτρονικού
ταχυδρομείου  στην  “ΑΝΤΙΓΟΝΗ”  σχετικά  με  την  αποδοχή  ή  μη  της  θέσης,  άλλως  θα
θεωρείται ότι δεν την αποδέχεται.

XI. ΑΝΤΙΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΑΠΟΧΩΡΟΥΝΤΟΣ ΠΡΟΣΛΗΦΘΕΝΤΑ

Προσληφθέντες οι οποίοι αποχωρούν πριν από τη λήξη της σύμβασής τους, αντικαθίστανται
με άλλους από τους εγγεγραμμένους και διαθέσιμους στον πίνακα της οικείας ειδικότητας,
κατά  τη  σειρά  εγγραφής  τους  σε  αυτόν.  Οι  υποψήφιοι  που  προσλαμβάνονται  λόγω
αντικατάστασης  αποχωρούντων  υποψηφίων,  απασχολούνται  για  το  υπολειπόμενο,  κατά
περίπτωση,  χρονικό  διάστημα  και  μέχρι  συμπληρώσεως  της  εγκεκριμένης  διάρκειας  της
σύμβασης εργασίας ορισμένου χρόνου.

  Ο Διαχειριστής και Νόμιμος Εκπρόσωπος της “ΑΝΤΙΓΟΝΗΣ”

Καθηγητής Αλέξανδρος Γεωργόπουλος
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ΠΡΟΤΑΣΗ – ΔΗΛΩΣΗ
(με όλες τι συνέπειες του Νόμου για ψευδή δήλωση)

Όνομα Επώνυμο

Όνομα επώνυμο του πατέρα

Όνομα επώνυμο της μητέρας

Έτος γέννησης

Ταχυδρομική διεύθυνση Οδός:                                                               Αριθμός: 
Τ.Κ.:                  Πόλη:

Αριθμός Δελτίου Ταυτότητας /
Διαβατηρίου

Κινητό τηλέφωνο

Ηλεκτρονική διεύθυνση

Αριθμός και τίτλος
θέσης

Τίτλοι σπουδών

Ίδρυμα - φορέας Επίπεδο σπουδών Βαθμός

Συνημμένα υποβάλλω αναλυτικό βιογραφικό σημείωμα

Δηλώνω υπεύθυνα ότι οι πληροφορίες που αναγράφονται 
       σε αυτήν την πρόταση είναι ακριβείς και αληθείς.

Ημερομηνία __/__/2019

        ΥΠΟΓΡΑΦΗ
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